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DATENSCHUTZERKLÄRUNG
EINWILLIGUNG ZUR DATENVERARBEITUNG UND DATENSPEICHERUNG 
VON VEREINSMITGLIEDER gemäß Datenschutzgrundverordnung DSGVO
Seit dem 25. Mai 2018 gilt die europaweit einheitliche Datenschutz-Grundverordnung DSGVO, die den Schutz personenbezogener Daten neu regelt. Diese Datenschutzerklärung beinhaltet die „Informationspflicht bei Erhebung von personenbezogenen Daten bei der betroffenen Person“ gemäß Art. 13 DSGVO. Sobald personenbezogene Daten vorliegen, müssen diese geschützt werden. Dies ist schon der Fall, wenn Mitgliederdaten erhoben und verwaltet werden. Auch wir nehmen den Schutz deiner personenbezogenen Daten schon immer sehr ernst. 

Da wir bisher von unseren Vereinsmitgliedern keine schriftliche Einwilligung zur Datenverarbeitung und Datenspeicherung vorliegen haben, benötigen wir dazu Deine Einwilligung:
Die Verarbeitung personenbezogener Daten ist laut DSGVO Art. 6 dann rechtmäßig, wenn diese für die Erfüllung eines Vertragsverhältnisses – hier: Mitgliedschaft im Verein – zwingend erforderlich sind. Dies sind von Dir im Einzelnen folgenden Daten:

	· Name
	· Adresse
	· Geburtsdatum

	· Bankverbindung
	· Telefonnummer
	· E-Mail Adresse


Diese Informationen werden in dem vereinseigenen EDV-System gespeichert. Jedem Vereinsmitglied wird dabei eine Mitgliedsnummer zugeordnet. Die personenbezogenen Daten werden dabei durch geeignete technische und organisatorische Maßnahmen vor der Kenntnisnahme Dritter geschützt.

Beim Austritt aus dem Verein werden die personenbezogenen Daten des Mitglieds aus der Mitgliederdatenverwaltung gelöscht. Personenbezogene Daten, die die Kassenverwaltung betreffen, werden gemäß der steuergesetzlichen Bestimmungen bis zu zehn Jahre ab der schriftlichen Bestätigung des Austritts durch den Vorstand aufbewahrt. Sie werden gesperrt.

Die Einwilligung zur Datenspeicherung und Datenverarbeitung kann jederzeit widerrufen werden. 
Eine funktionsfähige Struktur eines Vereins beruht allerdings auf der Verarbeitung von Daten. Deshalb kann ein solcher Widerruf den Ausschluss aus dem Verein zur Folge haben !
Unsere verantwortliche Stelle für die Datenverarbeitung ist:
Narrenzunft Kißlegger Hudelmale e.V. , Fürst-Maximilian-Str. 9, 88353 Kißlegg , 
E-Mail: datenschutz@hudelweb.de

Mit meiner Unterschrift willige ich ein, dass die mich betreffenden Daten in der NZK erhoben, gespeichert und verarbeitet werden, soweit sie für das Mitgliedschaftsverhältnis, die Betreuung und der Verwaltung der Mitglieder und die Verfolgung der Vereinsziele erforderlich sind. Die vollständige Datenschutzerklärung ist jederzeit online unter „Datenschutzerklärung“ auf www. hudelweb.de einsehbar und abrufbar.
Ort, Datum
Unterschrift des Mitglieds

Vor- und Nachname/n des Mitglieds 
in DRUCKSCHRIFT
Ort, Datum

Unterschriften der gesetzlichen Vertreter bei Minderjährigen

EINWILLIGUNGSERKLÄRUNG
ZUR VERÖFFENTLICHUNG PERSONENBEZOGENER DATEN UND FOTOS VON VEREINSMITGLIEDERN IN PUBLIKATIONEN UND ONLINE-MEDIEN 
gemäß Datenschutzgrundverordnung DSGVO
Seit dem 25. Mai 2018 gilt die europaweit einheitliche Datenschutzgrundverordnung DSG-VO, die den Schutz personenbezogener Daten neu regelt. 
Die NZK stellt ihr Vereinsleben in der Öffentlichkeit dar. Dazu nutzen wir verschiedene Kommunikations-kanäle bzw. Medien (siehe folgende Aufstellung). Außerdem übermitteln wir Texte, Berichte und Daten an einen Medienverteiler zum Zwecke der Öffentlichkeits- und Pressearbeit. Für diese Nutzung deiner personenbezogenen Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es der deiner zusätzlichen expliziten Einwilligung. Diese kannst du im Folgenden freiwillig erteilen:
Ich willige ein, dass die NZK meine personenbezogenen Daten und Fotos von mir (mit oder ohne Maske) für Publikationen und Online-Medien nutzen darf:

	· Schnarragagges-Blättle
	· Hudelnuis
	· www.hudelweb.de

	· WhatsApp
	· Social Media wie z.B. Facebook, Instagram, Youtube
	· Örtliche Presse 
(Schwäbische Zeitung, INFO, Wochenblatt, „Kißlegger“)


Ich willige ein, dass mir die Narrenzunft Kißlegger Hudelmale e.V (NZK) postalisch oder per E-Mail allgemeine Informationen rund um die NZK und Informationen zur Fasnet allgemein übersendet.
· Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte sowie die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten kann hierbei nicht ausgeschlossen bzw. garantiert werden.

· Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch die NZK nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Die NZK kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.
Bei Minderjährigen, die das 14. Lebensjahr vollendet haben, ist neben der Einwilligung des Minderjährigen auch die Einwilligung des/der gesetzlichen Vertreter erforderlich. Das Einverständnis kannst Du jederzeit ohne nachteilige Folgen mit Wirkung für die Zukunft schriftlich widerrufen. Die vollständige Datenschutz-erklärung ist jederzeit online unter „Datenschutzerklärung“ auf www. hudelweb.de einsehbar und abrufbar.
Unsere verantwortliche Stelle für die Datenverarbeitung ist:
Narrenzunft Kißlegger Hudelmale e.V., Fürst-Maximilian-Str. 9, 88353 Kißlegg , 
E-Mail: datenschutz@hudelweb.de 

Ort, Datum
Unterschrift des Mitgliedes

Vor- und Nachname/n des Mitglieds 
in DRUCKSCHRIFT

Ort, Datum

Unterschriften der gesetzlichen Vertreter bei Minderjährigen
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